Geschäftsbedingungen 
Durch die Zahlung eines monatlichen Beitrages (s.u.) kann jede/r Mitglied der Einkaufsgemeinschaft der Biohof Groß Hofladen GbR werden. Mitglieder erwerben damit die Möglichkeit, Produkte ihres persönlichen Bedarfs im Ladenbereich der Biohof Groß Hofladen GbR  zu vergünstigten Preisen einzukaufen. 

.

1. Monatsbeitrag

Der Monatsbeitrag beläuft sich auf 19 € für jede erwachsene Person eines Haushaltes. Die Zahlung der Monatsbeiträge erfolgt monatlich per Bankeinzug.

2. Probezeit

Darüber hinaus gibt es die Möglichkeit einer Probeeinkaufszeit. Diese kann einmalig für einen Monat in Anspruch genommen werden. Für die Zeit des Probeeinkaufs muss der monatliche Mitgliedsbeitrag entrichtet werden.

3. Mitgliedskarte

Jedes Mitglied erhält mit Eintritt in die Einkaufsgemeinschaft eine Mitgliedskarte – auf Wunsch auch Kinder mit der Zustimmung des/der Erziehungsberechtigten. Die Mitgliedskarte ist nicht übertragbar und berechtigt zum Einkaufen zu Mitgliedspreisen. Hierfür ist die Vorlage der Karte oder das Wissen um entsprechende Daten mit Vorlage eines anderen Ausweises notwendig. Bei Beendigung der Mitgliedschaft wird die Mitgliedskarte zurückgegeben.

4. Datenschutz

Alle Mitgliederdaten werden von der Biohof Groß Hofladen GbR ausschließlich zur Mitgliederverwaltung verwendet und keinesfalls an Dritte weitergegeben sowie bei Ausstieg gelöscht.

5. Kündigung

Es kann von beiden Seiten zum Monatsende mit einer Fristsetzung von 2 Wochen ohne Begründung gekündigt werden – die Kündigung bedarf der Schriftform. 

6. Vertragsrelevante Änderungen/ Mitteilungspflichten

Änderungen in der Adresse, der Bankverbindung oder in der Anzahl der Haushaltsmitglieder müssen der Biohof Groß Hofladen GbR umgehend mitgeteilt werden, damit die Höhe der Monatsbeiträge bzw. die Einzugsermächtigung entsprechend angepasst werden können. Eventuelle Bankgebühren aus gescheiterten Abbuchungen (z.B. bei ungedecktem Konto oder Fehlern bei den Angaben zur Bankverbindung) gehen zu Lasten des Verursachers/der Verursacherin.

7. Warenangebot

Angeboten werden Produkte aus biologischem Anbau. Zudem berücksichtigt werden ökologische Kriterien wie geringe Transportwege, Mehrwegverpackungen, Pfandsysteme und umweltverträgliche Erzeugung der Waren.
